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Exercice 3:

Identifier ce circuit ;

Tension commune :

Les segments sont actifs au niveau

Ce circuit est commandé par :

Identifier ce circuit :

Tension commune :

Les segments sont actifs au niveau

Ce circuit est commandé par :
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Exercice 4:

Fonction transcodage BCD/7 segments

L affichage d'un résultat est matérialisé par des afficheurs 7 segments de fagon a

visualiser les 10 digits comme suit;
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Table de vérité :

Nombres Entrées Sorties
décimaux D C B aA q

0 0 0 0 | 0

1 0 0 0 | 1

2 0 0 1 0

3 0 0 1 1

4 0 1 0 | 0

5 0 1 0 | 1

6 0 1 1 0

7 0 1 1 1

8 11 0 0 | 0

9 11 0 0 | 1




Solution programmeée

Programme

chariat portb ; // Variable d'entrée i reliée au port b
const afficheur....] = //Tableau de 10 cases du type

U1
9 2 constantes:
5| OSC1/CLKN RBO/INT (—
OSC2CLKOUT RB1
RB2 |22 {
2 4
——{ RaDiAND RBIPGM 5=
— | RANANY RB4 [ OX....,
elelele =7 RA2/AN2REF-ICVREF RB5 ==
alalale 7 RA3IAN3VREF+ RB6IPGC [ Ox
——{ RA4/TOCKIC1OUT RETPGD e VA.. )
(c cYcch ——] RAS/IAN4/SSIC20UT "
" RCOMI0SOMICKI f—= 1 — Ox.....
D C B A — MCLRNppMHY  RCUT10SUCCR2 1 , M ’
RC2ICCP1 =12 1 H
RC3ISCKISCL f—= ‘ Ul YA )
RC4/SDISDA [—= 1 A
RCBITXICK ==
RCTIRXDT f— Ox
picieFsrea . e—_—l T ’
0x....,
0x.....,
0x.....,
0x....,
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.................. //début

............... =0x.............; //configuration
.............. =0X..oovverenns]
portC=......ccoeu.e..  //initialisation
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contenu du tableau




